

Personen / Organisationen

# Frauenkulturarchiv Graubünden

# **Allgemein**

Name der Person / Organisation Frauenkulturarchiv Graubünden

Andere Namen Stiftung Frauenkulturarchiv Graubünden

Lebensdaten / Gründungsdaten 01.10.1997

**Institution** Frauenkulturarchiv Graubünden

# **Beschreibung**

**Beschreibung** Das Frauenkulturarchiv Graubünden ist das Gedächtnis der Frauen in Graubünden.

Es sammelt Dokumente und Medien zur Bündner und Schweizer Frauengeschichte.

Art Körperschaft

#### Weitere Informationen

Externe Links https://www.frauenkulturarchiv.ch/

# Verknüpfungen mit geografischen Orten

Siehe auch

Graubünden / Chantun Grischun / Cantone dei Grigioni / Grisons / Canton Grisons

None

Chur / Cuira / Coira / Coire

None

# Verknüpfungen mit Objekten / Dokumenten

Konservator:in

Anna Ratti, politisches und privates Archiv (1971-2021)

203